
 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

𝑎                                           التمرين  عدد 1  )4  نقاط (      = 12 − 42    ∗      𝑏 =  22 − 52  ∗     𝑐 = 32 − 62  ∗    𝑑 =  42 −  72     ∶ 1992      1 )  أ )   أحسب  − 2022    ∶ 𝑝2            ب )  مـاهـو   تـخـمـيـنـك  بالنسبة   للعدد   − (𝑝 + 3)2    ∶ 𝑥              ج ) استنتج  بدلالة   p   قيمة  للعدد   + 16 𝑦 − 24   =   −23 𝑥𝑦             بين  أن         =   −23    2 )    علما  أن 
        𝐼 =    𝑚×(2𝑚−1)−2 4−1×𝑚4    3 )   اختصر   العبارة  I  حيث   𝑚    كسري عدد  مخالف للصفر        

𝒆                                              التمرين  عدد 2  )2,5  نقاط (            = ( 𝟔𝟒𝟏𝟐𝟓)−𝟒 × 𝟓𝟒      أكتب في صيغة قوة لعدد كسري  دليله عدد صحيح طبيعي             
𝐟 = (0,0027)−3 × 105(3 × 10)−4 × ( 1100)−3        ∗        𝒈 =  (−𝟖)−𝟔 + (−𝟖)−𝟔 + (−𝟖)−𝟔 + (−𝟖)−𝟔 

Y     نعتبر العبارتين  𝑋 و Y حيث  t  و 𝑣  عددان  كسريان  نسبيان                                                التمرين  عدد 3  )5  نقاط (      =   (43 𝑣 − 4) − (23 − 83 𝑣) X          و          =  −12 (4t − 12) − 23 (6t − 1)  − 112            
    Y = 4𝑣 − 143 X             ب ) بين أن    = −6t + 56  1 )  أ ) بين أن 

t = 𝑣 = X     حيث     5−(1−)  + YX −  Y − X            ب)  أحسب    6 −  Y      و     X + Y     2 ) أ )  اختصر    Y و 𝑋     قارن  − 𝟔𝐭 > 4𝑣     𝟑) علما أن     |𝒀| = 53   4)  أوجد   𝑣   حيث   

ورغــــــــــــــــــــــــــــي شكري الإعداد                               فــــــــــــــرض                                             حنبعل الأساسية المدرسة  

مكتريس  : أساســي 8  المستوى                                 تأليــــفي                                        2019/2018 الدراسيـــــة السنة  

     دقيقـــــــــــــــــــة 120 المــــــــــــــــــــدة                                ـــدد  2  عـــ                                      ريــــــــــــــــــــــــاضيات  المادة



 

 

 

 

                                                 التمرين  عدد 4  )2,5  نقاط (   

 

∶ ABCD مستطيــل   و    ECGF مربع      AD      نعتبر  الشكل التالي   = DE = x − AB       و       1 = x + 𝑥2          حيث     1 −     2 )  بين أن مساحة   المربع  ECGF  تساوي  4    1 )  بين أن مساحة  المستطيــل 𝐴𝐵𝐶𝐷   تساوي    1
 

 

 

 

                                                  التمرين  عدد 5  )6  نقاط (   

 

𝐴𝐵 و 𝐼  منتصف  [𝐴𝐵]  و  Ω  دائرة مركزها 𝐼 و  قطرها  [𝐴𝐵]   وحدة القيس  هي  الصنتــيـمـتــر  = = AE                  لتكن  [𝐴𝐵] قطعة مستقيم حيث  6 E  حيث  5 ∈ Ω  و               
  

( أنــجز الرسم  1       E  مثلث  قائـم  في ABE  2 ) بين أن      F  في  (𝐸𝐼) يقطع  (𝐴𝐸) و الموازي لـ B  مستطيل       3)  المستقيم المار من  EAFB  أ)   بين أن          Ω    نقطة من  F ب) استنتج أن           AB = GF   بين أن     .  B   بالنسبة لـ E  مناظرة G  4 )  أ )  ابن     AFGB    ب )  استنتج   طبيعة  الرباعي         
 


